Appendix D: Graphical Breakdown of Responses to Patient

Survey
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1. How much do you know about the Opill®?

I have heard of its name, but

not much mare (7%)

I know that it's a birth control
plll (11%)

| know that it's an over-the-
counter birth control pill you
can get at a store. (17%)

~—— I have never heard of it.
(65%)

Pie chart of the responses to the first question of patient survey.

2. Opill® is a birth control pill. Based on what you know
about birth control pills, do you think Opill®... (select any
choices you believe to be correct)

prevents STis
ends an existing pregnancy

regulates pericds

decreases the chance of pregnancy

Bar graph of the responses to the second question of patient survey.

3. On a scale of 1-5, how safe do you think Opill® is?

A4%

4%

1 2 3 4 5

Bar graph of the responses to the third question of patient survey. “1” indicates “extremely
n o agn « »
unsafe” and “5” indicates “extremely safe.
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4. Which category best describes you? Please select all that apply.
Ell

Amesican Indian or Alaska Mative
White

Asian

Black/African American
HispanicyLatinx

Middle Eastarn or Morth Alrican

Biracial or mubiracial

l1"&

Bar graph of the responses to the fourth question of patient survey. This question was optional.

MNFA

5. Do you currently have a primary care physician?

No (25%)

Yes (75%)

Pie chart of the responses to the fifth question of patient survey.

6. Are you currently insured, including Medicaid?
Mo, (10%)

Unsure. [12%)

= —— Yaes, | have private insurance. (52%)

Yes, | have public Insurance. (26%)

Pie chart of the responses to the sixth question of patient survey.
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7. If so, would you be comfortable using your insurance to
buy birth control pills?

No (15%)

Yas (85%)

Pie chart of the responses to the seventh question of patient survey.

8. How old are you?

Over 35 (11%) Under 18 {3.6%)

21-35(6%)
18-19 (26%)

26-30 (6%)

20-25 (485%)

Pie chart of the responses to the eighth question of patient survey.

9. What is your experience with birth control pills?
| am planning to use it.
(3.6%

I am currently using it.
(17%)

| have never used it.
(46%)

I have used it before,
but am not currently
using it. (33%)

Pie chart of the responses to the ninth question of patient survey.



10. Is it hard for you to get a doctor’s visit?

Yes (23%)

Mo (77%)

Pie chart of the responses to the tenth question of patient survey.

11. Are you willing to pay the price of Opill® if it costs
$19.99 per month?

No (45%) —

— Yes (55%)

Pie chart of the responses to the eleventh question of patient survey.

12. Do you know of a place where you could get over-the-
counter birth control pills?

Yes (37%) —

~—— Mo (53%)

Pie chart of the responses to the twelfth question of patient survey.
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13. What is your zip code?

@
Skiatook
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Sperry
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Turley
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Responses to the thirteenth question of patient survey graphed on a Tulsa County map.
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